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1  

  اضافي است.) كلمه(يك  .كنيد سمت چپ متصل ستونبوط به مر را به كلمات مفاهيم ستون سمت راست 
  

  ) تماس1  ●  ●  ابريشميشده با پارچه  باردار اي ميله  شيشه 2الف) نيروي الكتريكي بين 
  نما ) برق2  ●  ●  هاي ايجاد بار الكتريكي در اجسام ب) يكي از روش

  ) دافعه3  ●  ●  پ) تخليه الكتريكي بين ابر و زمين 
  ) آذرخش4  ●  ●  ص بار الكتريكي در اجسامت) وسيله تشخي

  گير ) برق5 ●    

  نمره 2

2  

  نادرست  درست  را مشخص كنيد. زير  تادرستي يا نادرستي عبار
  □  □  هاي كوچك، توليد گرما و صدا همراه است. قهرجالف) تخليه الكتريكي معمولاً با 

  □  □  آيد.  ب) در روش تماس، بار مخالف جسم باردار در رسانا به وجود مي

  □  □  بايد به جسم الكترون بدهيم. ،پ) اگر بخواهيم يك جسم داراي بار الكتريكي مثبت شود

  □  □  هاي بسيار كوچكي به نام اتم ساخته شده است. ت) همه اجسام از ذره
  

  نمره 2

3  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 

هـاي آن   كنـيم. ورقـه   نزديـك مـي   ،داراي بار منفي است نمايي كه خود الف) ميله پلاستيكي بارداري را به كلاهك برق

....................    

  شوند.  ) از هم دور مي2    شوند.   ) به هم نزديك مي1

  شوند.  ) از هم دور و سپس نزديك مي4    مانند. ) ثابت مي3

  ت؟شوند، كدام گزينه درست اس ب) دو جسم جامد در اثر مالش با يكديگر داراي بار الكتريكي مي

  دهد.  دهد و جسم ديگر الكترون از دست مي هايش را از دست مي ) يك جسم پروتون1

  دهند.  ) هر دو الكترون از دست مي2

  گيرد.  ) هر جسم از جسم ديگر الكترون مي3

  گيرد.  دهد و ديگري الكترون مي ) يكي الكترون مي4

  پ) در كدام ماده تعداد الكترون آزاد زيادي وجود دارد؟

  پارچه) 4  ) شيشه3  چوب) 2   ) مس1

  توان باردار كرد؟ ت) در كدام روش دو جسم رساناي خنثي را مي

  ) همه موارد4  ) مالش3  ) تماس2  ) القا1

  

  نمره 2
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4  

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد. 
از پارچه پشـمي كنـده شـده و بـه      ....................دهيم، تعدادي  الف) وقتي پارچه پشمي را با ميله پلاستيكي مالش مي

  شود.  ميله پلاستيكي منتقل مي
  شوند.   مي ....................ها داراي  ب) در مالش پارچه پشمي با ميله پلاستيكي هر دو آن

  شود.  استفاده مي ....................اي به نام  هاي بلند در مقابل آذرخش از وسيله پ) براي حفاظت از ساختمان
  است. ....................هترين روش براي باردار كردن اجسام نارسانا روش ت) ب

  نمره 2

5  

  هاي رسانا و نارساناي آن را مشخص كنيد. قسمت ؟ساختمان الكتروسكوپ چگونه استالف) 
  
  
  

  هاي آن چگونه است؟ در حالت خنثي و در حالت باردار ورقه ب)
  
  
  
  

  نمره 2

6  

  اند؟ ايي تشكيل شدهاتم و هسته اتم از چه اجز
  
  
  

  نمره 1

7  

  افتد؟ جسم با يكديگر چه اتفاقي مي 2در اثر مالش 
  
  
  
  

  نمره 1

8  

  چرا عبور جريان الكتريكي در فلزات آسان است؟
  
  
  
  

  نمره 1

9  

  . بنويسيدخطرات آن را يك مورد از  تخليه الكتريكي بين ابر باردار و زمين را توضيح دهيد و 
  
  
  

  نمره 1
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10  

  را در شكل مشخص كنيد.  Cو  A ،Bبارهاي  نوع يروي الكتريكي ونوع ن
  
  
  
  
  
  
  

  نمره 5/1

11  

  به سوالات زير پاسخ دهيد. 
  الف) نارساناي الكتريكي را تعريف كنيد و براي آن مثال بزنيد. 

  
  
  

  ب) القاي بار را با رسم شكل توضيح دهيد. 
  
  
  
  

  افتد؟ ابر چگونه اتفاق مي 2پ) آذرخش بين 
  
  
  
  

  نمره 5/4

12  

  سوالات امتيازي
  ايم.  كيسه پلاستيكي مالش داده بااي را  يك ميله شيشه

  بار كلاهك الكتروسكوپ را تعيين كنيد؟ اي به كلاهك الكتروسكوپ،  الف) با نزديك كردن ميله شيشه
  
  

الكتروسـكوپ چـه    اي، با تماس دادن كيسه پلاسـتيكي بـه   شدن الكتروسكوپ به وسيله ميله شيشه ب) بعد از باردار
  دهد؟ توضيح دهيد.  هاي الكتروسكوپ رخ مي تغييري در وضعيت ورقه

  
  
  

  نمره 2

  


